
Мониторинг анкетирования родителей октябрь 2022 г – 32 родителя (100%). 

 

Вывод: в анкетировании принимали участие родители в количестве 32 человек (100%). 

32 родителя (100%) считают, что ребенка нужно приучать к культуре питания; 

32 родителя (100%) утверждают, что их дети питаются в школьной столовой; 

29 родителей (91%)  интересуются организацией горячего питания в школе; 

24 родителя (75%) довольны качеством школьного горячего питания, 6 родителей 

(19%) затрудняются ответить и 2 родителя (6%) – не довольны. 

18 родителей ((56%) принимают активное участие в классных мероприятиях по 

вопросу питания детей, 10 родителей (31%) – не принимают. 

16 родителей (50%) разговаривают с детьми о пользе витаминов, той или иной пищи, 

16 родителей (50%) – иногда разговаривают. 

29 родителей (91%) считают, что горячее питание в школе очень важно для здоровья 

ребенка; 3 родителя (9%) – затрудняются ответить. 
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